                江西农业大学校友会
   第三届会员代表大会暨三届一次理事会会议上的讲话
                       上饶校友会    李晋明
尊敬的中科院院士黄路生校长、尊敬的校党委曹国庆书记、各位领导、老师、校友：
    大家上午好！
[bookmark: _GoBack]我是84届江西农业大学校友李晋明，现在担任江西农业大学校友会上饶分会的秘书长。很荣幸能参加江西农业大学校友会第三届会员代表大会暨三届一次理事会会议，受叶礼茂会长委托代表上饶校友会发言，首先请允许我代表上饶校友会对江西农业大学校友会第三届会员代表大会暨三届一次理事会会议的召开表示热烈的祝贺！对母校长期以来对上饶校友会和弟子们的关心支持表示衷心感谢！对各位校领导和老师表示诚挚的祝福！
光阴易逝，岁月催人老。我1984年毕业，一晃三十几年过去了。昨天的授业恩师，都已经鬓发斑白，许多已经退休；昔日的同学少年，也都些许有青丝白发。但我们一百多岁的母校却日新月异，变得越来越年轻、越来越有生机和活力，环境更加优美，学科更加齐全，实力更加强劲，同时聆听了母校的成就，感到十分震撼，多项成绩位列全省第一全国第一方阵，已成为一所著名的多科性的农业大学。作为一名母校毕业生，我们倍感骄傲！
我们上饶校友相聚时，都会特别怀念在母校的读书生活时光，不忘我们的母校缘，不忘恩师，不忘母校的一草一木。我们常用三个“最”来表达：
第一个“最”－在江西农业大学学习是我们最难忘的一段人生经历。如果说把学习知识比作捕鱼的话，那么在学校的四年，我们捕到了“鱼”，更是学会了“渔”。在母校，我们接受了系统的理论知识教育和实践培训，学会了如何做人，如何做事，形成了健康的世界观、人生观、价值观。母校让我们度过了人生中最纯洁、最幸福、最美好的大学时光。
第二个“最”－母校是我们最想报答的地方。回想学子同窗、四载同舟，我们在江西农大浓厚的育人氛围里迈青春脚步，风雨兼程、求索砥砺，奋发努力、成长成功。因为老师们的谆谆教诲，我们才能在知识的海洋中遨游，我们的梦想才能插上翅膀，有了飞翔的可能！因为农大的包容情怀，才使我们在工作中有业绩，事业中有成长。但不管我们身在何处，我们都铭记母校的恩情；身居何职，我们都牵挂母校的发展。我们为母校的每一点新成绩而兴奋欢呼，我们为母校的每一次新跨越而骄傲自豪。
第三个“最”—对于我个人来说还有一个“最”，那就是在江西农业大学工作是我最要的一段人生经历。因为我毕业留校，当了一名农大老师，工作了十二个年头，今天在座有许多老同学，老同事，老朋友。在这里，我接受了人生第一份阅历，学会了沟通、协调，锻炼和提高了自己的组织、管理才能，母校培养我成长为一名领导干部，它使我在后来到县里、市里工作都受益匪浅。
参天之树，必有其根，环山之水，必有其源。从我们进校到今天，恰恰是中国改革开放也为我们提供了历史机遇，正是因为在母校的培养和这种历史机遇下，我们都已由怀揣梦想的年轻人成为所在行业、所在岗位的顶梁柱、佼佼者，取得了今天的一点点小成绩、小成就，我们自豪，我们感恩，但我们在思考，在未来的岁月里，我们能为母校、为社会做点什么，我们能以什么方式支持母校、回馈母校，才能无愧于母校，才能无愧于母校对我们的培养。
校友会是一个开放的平台，是每个校友分享成功与喜悦，传递友情和价值的精神家园，是我们联系母校、联络校友的情感纽带。我所在的上饶校友会成立已经有二十多年了，工作在上饶各条战线上的校友有三千余人。多年来，在母校领导的关心下，在校友会各位领导的组织下，我们践行加强与母校的合作和交流的使命，积极组织校友参加母校的校庆学术交流等活动，在上饶也常组织校友开展各类健康有益的活动。下一步要加强县级校友会工作，进一步摸清校友底数，充分利用微信等现代信息技术加强沟通。我们相信，在母校领导和老师的关怀下，在新一届校友会的指导下，更能够带给我们强大的生命力和号召力，更能够起到联络校友、交流信息、回馈母校的作用。
怀念过去，无比美好；展望未来，信心百倍。
我们上饶的每一位校友，都会在这全面深化改革、实现伟大历史复兴的时期，以不忘母校的教诲、以不忘初心的理想信念、以不变的理想情怀，加强交流、加强合作，共同为母校的发展和校友的成长贡献力量。
为此，我们上饶校友会的各位校友表示一定尽我们所能，不遗余力！
最后，衷心祝愿母校蒸蒸日上，蓬勃发展！衷心祝愿母校的各位领导、各位恩师、各位校友工作顺利、身体健康、阖家幸福吉祥！热烈欢迎各位领导老师校友到上饶走走看看！
谢谢大家！
