
江西农业大学校友会第三届会员代表暨第三届一次理事会

校友会代表大会发言
动科院 胡国良

尊敬的各位领导、各位校友：
 今天，我们相聚在这里，举行江西农业大学校友会第三届校友代表大会。首先，请允许我代表动物科学技术学院全体师生向各位校友的到来表示热烈的欢迎！向为我院建设和发展付出努力、提供帮助的各级领导、各位校友和各界朋友表示衷心的感谢！

世纪传承，弦歌永续。作为江西农大一份子——动科院与江西农大一起走过了100余年的辉煌历程，桃李满园，薪火相传。在岁月的洗礼中，学院为国家和社会输送了一大批的优秀人才。遍及海内外的广大校友，在各自的领域辛勤耕耘，施展才华，创造业绩，不仅为社会各项事业做出了重要贡献，更为母院赢得了社会声誉。
动科院是江西农业大学的传统学院，广大校友情深义重，心系母院，时刻关注母院发展，在学校领导和学校校友会的支持和关心下，动科院校友先后在北京、上海、广东、福建等省外及江西成立了动科院校友会，并以不同的方式为学院建设献策献力，如我院84届毕业生 “朱师傅集团”董事长---刘土生校友，在他的管理和经营下，集团公司为农业产业化省级龙头企业、省级扶贫农业龙头企业，“朱师傅”商标被认定为江西省著名商标，成为全国饲料业和养殖业的知名企业，在公司发展的同时，不忘母校，为我校110周年校史馆建设捐款，并为2016届全体毕业研究生每人捐款2000元。除捐钱捐物外，还有许多的学院校友，通过建言献策、科研合作、学科支持、培训和招聘我院学生等多种方式支持我院的发展，形成了爱院荣院兴院的光荣传统，体现了情牵母院的赤子情怀。

各位校友，学院历经近百余载艰苦创业，励精图治，而今是良师荟萃，硕果累累；英才辈出，遍广天下。学院的办学条件不断改善，师资队伍不断充实，专业建设不断提速，服务能力不断增强，文化品位不断提升，办学品牌不断形成。动科院现有在职教工107人，其中有正高27人，副高47人，获博士学位老师66人。学院有中科院院士，国家杰出青年科学基金获得者，国家“万人计划”首批科技创新领军人才，国家百千万人才工程人选，江西省百千万人才工程人选、井冈学者特聘教授、国家现代农业产业技术体系岗位科学家，国家有突出贡献的中青年专家、全国杰出专业技术人才、教育部新世纪优秀人才支持计划人选，江西省“主要学科学术和技术带头人计划”人选，江西省高校中青年学科带头等人才队伍，并聘任了一批知名学者为学院的兼职或客座教授。拥有1个博士后工作站、1个一级博士点（畜牧学），4个二级博士点、7个学术型硕士点、3个专业学位硕士授予点及本科教育等完整的教育体系。学院取得了国家级、省级等多项科技成果奖。江西农业大学在省内获得的许多第一，大多数出自动物科学技术学院。这一切成绩的取得，离不开各级领导和社会各届的大力支持，离不开全院师生员工的团结奋斗，也离不开校友们在校期间积淀的优良传统和走向社会后为学院事业提供的有形与无形帮助。在此时刻，我们由衷地感激为学院发展做出贡献的一届又一届校友们。
我们始终认为，校友永远是母校最宝贵的财富，是母院事业发展最可信赖的力量。学院今天的社会地位和影响，离不开广大校友所做出的贡献。校友是母校的名片，是母校办学质量的一面镜子、一把标尺，而学院对校友的凝聚力则是学院办学实力的重要标志。加强校友工作，不仅是学院内涵发展的需要，也是学院服务校友、回馈校友的需要。长期以来，在学校党委、行政和校友会的指导和支持下，学院高度重视做好校友工作，在加强联络、建立组织、开展活动和增进合作等方面积极努力，取得了良好效果。特别是近年来通过各地校友会的密切配合，团结凝聚了更多校友，在信息沟通、学生培养、科研合作、扩大影响、服务社会等方面做了大量卓有成效的工作。
当今大学的发展已经到了品牌竞争的时代。要求大学的发展，不但要重视内部挖潜，优化管理，而且更要充分吸纳社会力量，整合广大的校友资源，共同塑造学院品牌，一起提高学院声望，为国家和地方经济社会的发展提供科学与价值的支撑。学院将和校友们一起努力，把校友会建成凝聚校友、共创美好未来的坚强纽带。“校友走多远，学院的视野就有多远”，我们期待通过校友会这个桥梁和纽带，增进校友之间的情谊，整合学院与校友的资源，建立互利共赢的机制，创造共同发展的机遇，不断增强学院核心竞争力，为建设高水平，有特色的学院做出新的更大的贡献！
各位校友，希望大家多回母校、特别是学院来走一走、看一看、访师探友，多为学院的发展献计献策、传经送宝，在学院的新征程中一如既往地支持和关注学院。
最后，衷心祝愿各位领导、各位校友、各界朋友身体健康、工作顺利、生活幸福！并希望通过你们，把母校的祝福带给海内外的每一位校友！

谢谢大家！


